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Camera dei Deputati 

LEGISLATURA rrn — l 9 BUM!GME — DI8CTJ8IIOTI — TORNATA BEL 20 DICEMBRE 1890 

a Insieme ai miei figli rendo grazio sentite a 
V. E. e La prego caldamente voler esser degno 
interprete presso gli onorevoli Colleglli dei senti-
menti del nostro emore grato e riverente per tanta 
dimostrazione di stima. 

s A vostra Eccellenza particolarmente non 
giunga discaro lo spontaneo tributo della nostra 
riconoscenza per le eloquenti parole, onde volle 
ricordare la vita onesta e operosa dell'amico suo, 
E insieme gradisca V. E. gli ossequi devoti e 
grati miei e della mia famiglia. 

u Di vostra Eccellenza 
a Dev.ma ed 

u Carlotta Baccarini. „ 

Altra lettera ricevuta 
seguente: 

dalla Presidenza è la 

K Spoleto, 17 dicembre 1899, 
a Eccellenza, 

& Soltanto oggi, tornate a Spoleto, ho ricevuto 
il telegramma tìi V. E,, eoi quale ha avuto la 
bontà di coma ni carmi le condoglianze espresse da 
cotesti Eccelsa Camera, dei deputati per la morte 
del mio compianto marito Luigi. 

a L'omaggio è così grande, còsi solatine che la 
parola è impari al soggetto, ed io per esprimere 
in qualche modo ìà mia dovuta riconoscenza a 
V. E."-od" all'alto Consesso da Voi presieduto non 
posso che invocare il saio immenso dolore per 
©ssere interpretata. 

a Ho l'onoro di sottoscrivermi col piti alto ri-
spetto 

« Di V, E. 
u Letizia Pìauciani. 

Pnbfcfteaifone del rcndieoati parlamentari. 

le, L'onorevole Rìzao ha facoltà di 
parlare. 

Riuso. Ho chiesto di parlare per rivolgere una 
preghiera all'onorévole presidente della Camera. 

Nell'ultima Sessione della passata Legislatura 
l'onorevolissimo nostro .Presidente,con quello zelo 
che lo distingue nei lavori parlamentari e per 
cortesia alla preghiera rivoltagli da vari colleghi 
si compiacque di presentare alla Cantera una pro-
posta di risolassi one. relativamente alla pubblica» 
sione dei rendiconti ufficiali parlamentari allo 
scopo, di impedire gli eccessivi ritardi che rendono 
la pubblicasion| dei medesimi quasi inefficace. 

Ora rivolgo all'onorevole presidente della Ca-

mera, la preghiera di riproporre nuovamente, se 
lo crede opportuno, quella risoluzione in questa 
Sessione; augurando che la Commissione pel re-
golamento iaterno possa sollecitamente esaminarla 
e richiamare sopra essa l'attenzione della Camera. 

Presidente. L'argomento sul quale richiama ora 
F attenzione della Camera, l'onorevole Rizzo, è 
importantissimo ; perchè non può non premere a 
tutti che i lavori della Camera procedano solle-
citamente, affinchè nel paese possano avere tutta 
quella efficacia che è nel desiderio della Camera 
stessa. 

Io ripresenterò quella mozione, alla ripresa dei 
lavori nostri, ed inviterò gli onorevoli miei col-
leghi a volersene occupare in una delle prime se-
dute: perchè è argomento che merita tutta l'at-
tenzione della Camera. 

Verificatone di poteri. 

Presidente. La Giunta per la verificazione delle 
elezioni ha trasmesso il seguente verbale: 

u La Giunta delle elezioni, nella tornata pub-
blica del 19 dicembre corrente, ha verificato non 
essere contestabili le elezioni seguenti; e, con-
correndo negli eletti le qualità richieste dallo 
Statuto e dalla legge elettorale, ha dichiarato 
valide le elezioni medesime: 

Collegio di Roma I — Baccelli Guido, Anto-
nelli Pietro, Si acci Francesco, Simonetti Luigi, 
Barzilai Salvatore» 

Collegio di Lecce II — D'Ayala-Valva Pietro, 
Grassi Paolo, Pignatelli Alfonso. 

Collegio di Napoli II — Di San Donato Gen-
naro, Rocco Marco, De Bernardis Vincenzo, Be-
neventani Valerio. 

Collegio di Girgenti II — Gallo Nicolò, Cof-
fari Gerolamo, Falsone Francesco. 

Collegio di Bergamo II — Silvestri Giulio, 
Engel Adolfo, Roncalli Antonio. 

Cosenza II — Pace Francesco, Casini Ago-
stino. 

Campobasso I — Fede Francesco. 
Bari II — Bovio Giovanni, Imbriani-Poerio 

Matteo Renato. 
Grosseto — Valle Angelo. 
Como II — Martelli Mario. 
Venezia I I — Galli Roberto, Gabelli Aristide. 
Do atto all'onorevole Giunta di questa sua co-

municazione, e salvo casi d'incompatibilità pree-
sistènti e non conosciute sino a questo momento, 
dichiaro convalidate queste elezioni. 


